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MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

______

Motions déposées le 7 février 2012 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Annick Ponthier au 
secrétaire d'État à la Fonction publique et à la 
Modernisation des Services publics, adjoint au 
ministre des Finances et du Développement 
durable, chargé de la Fonction publique sur "la 
problématique du bilinguisme des fonctionnaires" 
(n° 7).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 7 februari 2012 tot besluit van de 
interpellatie van mevrouw Annick Ponthier tot de 
staatssecretaris voor Ambtenarenzaken en 
Modernisering van de Openbare Diensten 
toegevoegd aan de minister van Financiën en 
Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken over "de problematiek van de 
tweetaligheid van ambtenaren" (nr. 7).

1. Motion de recommandation (12.03 heures) 1. Motie van aanbeveling (12.03 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Annick 
Ponthier

et la réponse du secrétaire d’État à la Fonction
publique et à la Modernisation des Services publics, 
adjoint au ministre des Finances et du 
Développement durable, chargé de la Fonction 
publique

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Annick 
Ponthier

en het antwoord van de staatssecretaris voor
Ambtenarenzaken en Modernisering van de 
Openbare Diensten, toegevoegd aan de minister 
van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast 
met Ambtenarenzaken
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recommande au gouvernement

d'élaborer une réglementation garantissant un 
bilinguisme approfondi des hauts fonctionnaires.

beveelt de regering aan

een regeling uit te werken die een grondige 
tweetaligheid van de topambtenaren waarborgt.

Annick PONTHIER (VB)

2. Motion pure et simple (12.04 heures) 2. Eenvoudige motie (12.04 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Annick 
Ponthier

et la réponse du secrétaire d’État à la Fonction 
publique et à la Modernisation des Services publics, 
adjoint au ministre des Finances et du 
Développement durable, chargé de la Fonction 
publique

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Annick 
Ponthier

en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Ambtenarenzaken en Modernisering van de 
Openbare Diensten, toegevoegd aan de minister 
van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast 
met Ambtenarenzaken

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Bercy SLEGERS (CD&V)


